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YBaxaemnuii AHfipen! [IpexaeBpeMeHHas IAKyIILUSI MOKET BCTPeUaThCA NIPU CUJIBHOM I10JI0BOM
BJIeYEHUH, IIPU CUJIbHOU II0JIOBOM KOHCTUTYLIMHU, TIOCJIE OJIUTEIbHOTO BO3[epXKaHus. B 3ToM ciydae
MOXKHO PEKOMEH[I0BaTh BefleHNe PETYIIPHOM MOJIOBOM XKU3HU C TIOCTOSTHHBIM ITapTHEPOM,
UCIT0/Ih30BaHNE Ma3ei, MPOIOHTUPYOUUX (VOJIUHSIONINX) TI0JIOBOM aKT. JTO II00be Mas3H,
copepKallue aHeCTeTUKHU. UTO KacaeTcs y3[e4YKHy, TO BePOsiTHee BCero, y Bac nuMeeT MeCTO KOPOTKas
y3meuka. [Ipo6emMa 3aKJI04aeTCsl B TOM, YTO IIPHY ITOJIOBOM aKTe KOPOTKas y3feukKa MOXKET
HaJpeIBaThCA. Yalle BCero HafiphlB IIPOMCXOAUT IIPU KOPOTKOM y3[euKe, IIPH CIUIIKOM OypHOM
m010BOM aKTe. OOBIYHO IPU pa3phiBe Y3MEUYKH HAaOPHIB 3aKUBaeT caM. Ho B HEKOTOPHIX CITydasix
3aXKMBaEeT HE COBCEM yHOayHO, TpeOyeT NOMOIHUTENIbHOE MEAUIIMHCKOE BMEIIaTEILCTBO. [Ipu aTOM
MOZKHO CHeJlaTh OIepalnio IUPKyMuu3uo (o0pe3anue), Uiy MIacTUKY y3oeuku. Bropoii MeTop
3aKJII04aeTCsd B TOM, UTO y3[e4YKy UCCEKAIOT B IIONIEPEeYHOM HallpaBlIeHUH, a CIIMBAIOT B IIPOOILHOM.
CpmenaTth 3TO MOXKHO B JII00OM YPOJIOTUUECKOM OTAEJIEHNUH, TI0 BpeMEHH olepanus 3aHuMaeT [0 15
MUHYT. A 10Ka, 4TOOH yOpaTh HENIPUSTHLIE SBIEHUS, MOXKHO ITOeJIaTh BAaHHOYKU C IIepMaHTaHaTOM
Kanus (MapraHIiloBKa - cJ1ab0-po30BHIM pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, IOCTIe YET0 CMa3kiBaTh MECTO
noBpexpenusi Masbio AYPOBWH. OHa comepXKUT aHTUOMOTHUK, TPOTUBOBOCIIAJIUTENILHOE U
00e3001MBaloIIee CpeaCcTBO. [0 IOJTHOTO 3aXKUBJIEHUST HE PEKOMEHAYETCS XKUTh II0JI0BOM XKU3HBIO.
Ecnu y Bac ocTanmuch BOIPOCH, UIIKUTe, Oyay paf moModb. Yoauu!



